



В Грачевском районе задержан орчанин, подозреваемый в убийстве местного жителя



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области возбуждено уголовное дело в отношении ранее судимого 29-летнего жителя города Орска. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст.105 УК РФ (убийство).

Вечером 20 марта 2018 года в правоохранительные органы поступило сообщение от местных жителей об обнаружении в жилом доме по улице Заречная села Ягодное тела 41-летнего местного жителя с признаками насильственной смерти – колото-резаным ранением груди.

По данным следствия, вечером 20 марта 2018 года подозреваемый пришел в дом к потерпевшему, находившемуся в состоянии алкогольного опьянения, и продолжил с ним распивать спиртное. Там между ними произошел конфликт из-за того, что подозреваемый вспомнил старые обиды – на протяжении длительного времени гость высказывал ему претензии по поводу конфликта потерпевшего с его отцом. В ходе ссоры подозреваемый нанес мужчине один удар кухонным ножом в грудь. От полученного ранения потерпевший скончался на месте происшествия.

Согласно предварительным результатам судебно-медицинского исследования его смерть наступила в результате колото-резаного ранения груди.

В настоящее время злоумышленник задержан, в ходе допроса он дал признательные показания. Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, назначены судебно-медицинские и дактилоскопическая экспертизы. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

21 Марта 2018

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1211735>